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Kontering af løn i forbindelse med sideaktivitetsafdeling 
 
Her kan du finde svar på: 

• Hvordan er reglerne omkring kontering af løn i forbindelse med sideaktivitetsafdelin-
ger? 

• Hvordan skal løn konteres i henholdsvis boligorganisationen og sideaktivitetsafdelin-
gen? 

 
Hvordan er reglerne omkring kontering af løn i forbindelse med 

sideaktivitetsafdelinger? 
Der er primært tre metoder, hvorpå sideaktiviteten kan betale for det arbejde som 
administrative medarbejdere udfører: 
 

1. Sideaktivitetsafdelingen betaler et administrationsbidrag til boligorganisationen in-
deholdende blandt andet løn til de personer, som udfører arbejdet for boligorganisa-

tionen.  
 

2. Sideaktivitetsafdelingen betaler den andel af lønnen, som medarbejderen anvender 
på at arbejde med sideaktivitetsafdelingens opgaver. 
 

3. Sideaktivitetsafdelingen ansætter medarbejderne, og hele lønnen konteres i sideak-
tivitetsafdelingen. 

 
Ad 1: Hvordan skal administrationsbidrag konteres? 
Eksempel: 

• Sideaktivitetsafdelingen betaler 10.000 kr. i administrationsbidrag til boligorga-

nisationen. 
 

Konteringer i sideaktivitetsafdelingen: 
 

 
 
 

Konteringer i boligorganisationen: 
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boligorganisation

Konto 1354/1436

Tilgodehavende 

boligorganisationen/Gæld til 

boligorganisationen
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Afdelinger sideaktiviteter



 

Ad 2: Hvordan skal direkte lønudgifter konteres? 
Eksempel: 

• En medarbejder i en boligorganisation anvender 20% af sin tid på sideaktivitets-
afdelingen, svarende til 125.000 kr. 

• Boligorganisationen konterer hele medarbejderens løn på konto 511 personale-
udgifter og viderefakturer derefter 20% af lønnen til sideaktiviteten. 

 
 

Konteringer i sideaktiviteten: 

 
 
 
Konteringer i boligorganisationen: 

 

 
 

 
Ad 3: Hvordan skal lønudgifter for medarbejdere ansat i sideaktivitetsafdelingen 
konteres? 
Eksempel: 

• Sideaktivitetsafdelingen har lønudgifter for 1.259.000 kr. 
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